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Školský rok 2022/2023 

Otvorenie školského roka 2022/2023 sa uskutočnilo 5. septembra 2022. 
Na slávnostnom otvorení sa zúčastnil minister dopravy a výstavby SR Andrej 
Doležal a predseda Trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič. 

Novinkou sa stalo zavedenie nového predmetu zdravotná telesná výchova, 
určeného pre žiakov oslobodených zo zdravotných dôvodov od cvičenia v rámci 
bežnej hodiny telesnej výchovy. Predmet zdravotná telesná výchova sa 
neklasifikuje známkou, podľa aktivity iba neabsolvoval, absolvoval, absolvoval 
aktívne. Žiaci oslobodení od cvičenia už nenavštevovali hodiny telesnej výchovy, 
ale všetci spoločne (bez ohľadu na ročník) špeciálnu hodinu zdravotnej telesnej 
výchova, ktorá sa vyučovala ako nultá, teda od 7.10 h do 7.55 h. 

Už v priebehu septembra narušilo vyučovanie konanie cyklistických 
pretekov, pre ktoré boli uzavreté mnohé cesty v severnej časti Trnavy. Pôvodne 
malo byť v stredu 14. septembra najskôr skrátenie vyučovania, keďže sa cesty mali 
uzavrieť od 13. hodiny, napokon zostali žiaci doma už od rána, pretože niektoré 
cesty uzatvárali už skôr. Nebolo by tak možné, aby sa žiaci zo severnej časti okresu 
dostali autobusmi zo školy domov a to až do večera. Na stredu tak dostali 
nariadenie učenie doma. 

Vo štvrtok 15. septembra bol sviatok, a preto dostali žiaci na piatok 
16. septembra riaditeľské voľno. 

Od septembra sa žiaci zúčastňovali aj mnohých exkurzií a výstav. Napríklad 
študenti triedy II.C a IV.C sa zúčastnili odbornej exkurzie ITAPA EXPO 2022 
v bratislavskej Eurovei, výber žiakov tretieho a štvrtého ročníka zase stáže v rámci 
projektu Erasmus plus 2022 v Českej republike. 

Štvrtáci mali možnosť vo štvrtok 22. septembra 2022 navštíviť akciu Kam 

na vysokú, ktorá sa uskutočnila v kongresovej sále Aquaparku na Rybníkovej ulici 
v Trnave. 

Na vedeckom veľtrhu dňa 23. septembra 2022 sme vystavovali aj 
elektromobil. V rovnaký deň mala škola stánok na Hlavnej ulici ako súčasť akcie 
Učiaca sa Trnava. 

Druhé ročníky sa dňa 30. septembra 2022 zúčastnili aktivít k Európskemu 
dňu jazykov – Európsky deň jazykov. Žiaci mali možnosť si pozrieť video, ktoré 
im pomôže uvidieť svoje chyby pri učení sa cudzích jazykov. Pri tejto príležitosti 
sa uskutočnila aj súťaž na facebooku školy. 

Akcie Ekotopfilm sa zúčastnili triedy I.EC a II.A. Štvrtáci, konkrétne triedy 
IV.A a IV.D, sa zúčastnili na on line vedeckej konferencii Zväzu logistiky 
a zasielateľstva World of Freight Expo 2022 Prague. Autosalón Nitra navštívili 
dňa 14. októbra 2022 študenti tried II.C a III.C. Trieda II.EA sa dňa 18. októbra 2022 
zúčastnila preventívno-zážitkovej akcie Revolution train – protidrogový vlak. 
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Dňa 20. októbra 2022 navštívili študenti triedy I.D. v rámci výučby 
slovenského jazyka a literatúry Krajskú knižnicu J. Fándlyho v Trnave 
a v rovnaký deň sa triedy III.EB a III.EC zúčastnili v rámci občianskej náuky 
prednášky spoločnosti Living memory o politických procesoch. Spoločnosť 
Tomra uskutočnila pre štvrtákov odboru elektrotechnika prednášku o svojej 
činnosti a možnostiach zamestnania sa. 

Koncom októbra vydal riaditeľ školy nariadenie s opatreniami vedúcimi 
k zníženiu spotreby energií na SPŠ dopravnej v Trnave, v súvislosti s očakávaným 
výrazným zvýšením cien energií. Opatrenia mali viesť k zníženiu spotreby energií 
o 15 % pri udržaní prezenčnej formy vyučovania a v primeranom tepelnom 
komforte v záujme prevencie chorobnosti. 

Opatrenia obsahovali najmä pokračujúcu výmenu svietidiel za úsporné, 
výmenu termostatických hlavíc, vypínanie bezdrôtového internetu v noci a počas 
víkendov, väčšiu kontrolu vypínania počítačov a dataprojektorov učiteľmi a pod. 

Materiálovo-technologická fakulta (MTF) STU zorganizovala na našej škole 
dňa 3. novembra 2022 prednášku pre tretie ročníky odboru E na tému BOZP 

v elektrotechnike. 

Dňa 4. novembra 2022 navštívili partnerskú školu v Břeclavi 10 študenti našej 
školy a 2 učitelia cudzích jazykov. Naši študenti pracovali s břeclavskými 
na pracovných listoch, súťažilo sa a žrebovala sa téma na súťaž. 

V novembri bol do 20. 11. 2022 opäť sprístupnený e-shop s produktami, ktoré 
majú logo našej školy. Žiaci, ale aj učitelia mali možnosť si zakúpiť oblečenie 
a doplnky k oblečeniu a aj takýmto spôsobom vyjadrovať príbuznosť k škole. 

Dňa 9. novembra 2022 sa v našej škole konala interaktívna prednáška 

„Vývin slovenských priezvisk“ pre prvé ročníky pod záštitou Katedry 
slovenského jazyka a literatúry Pedagogickej fakulty Trnavskej univerzity 
zameraná na vývin slovenských priezvisk, ich význam a výklad spolu 
so zábavným jazykovedným kvízom, aby žiaci videli slovenský jazyk aj iným 
pohľadom, hoci pod dohľadom významných slovenských jazykovedcov. 

Na akciu Bibliotéka Bratislava išli niektorí naši žiaci dňa 11. novembra 2022. 
Vo štvrtok 1. decembra 2022 sa uskutočnil zájazd do Viedne (Technické múzeum 

Viedeň, prehliadka pamätihodností mesta a adventné trhy). 

Dňa 16. novembra 2022 študenti, ktorí absolvovali stáž v rámci projektu 
Erasmus plus, prezentovali pre nižšie ročníky svoju činnosť na pracoviskách 
v rámci projektu Erasmus a dostali certifikáty za účasť. 

Okrem akcií pre žiakov školy sa občas uskutočnia aj akcie pre učiteľov 
a vedúcich pracovníkov. Napríklad riaditeľ školy Ing. Peter Papík sa zúčastnil 
online debaty o vzdelávaní zamestnancov. 

Na výročnej oslave založenia partnerskej školy v Břeclavi sa zúčastnili 
riaditeľ školy Ing. Peter Papík a zástupca riaditeľa Ing. Ivan Magdolen. Slávnostný 
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príhovor mal riaditeľ břeclavskej školy Mgr. Jiří Uher a starosta Břeclavi 
Bc. Svatopluk Pěček. 

Pre žiakov pokračovali rôzne akcie – napríklad dňa 24. novembra 2022 
navštívili druháci Divadlo Jána Palárika v Trnave a pozreli si predstavenie 
Kompletný Shakespeare. Trieda II.D bola na exkurzii vo firme LINDE 
dňa 25. novembra 2022. Výstavu Cosmos Discovery v bratislavskej Inchebe 
navštívili triedy I.EC a III.EC dňa 30. novembra 2022. 

Riaditeľ školy Ing. Peter Papík a zástupca riaditeľa Ing. Ivan Magdolen 
zastupovali školu dňa 1.12.2022 na rokovaní Digitálnej koalície v Bratislave 
za účasti štátneho tajomníka Ministerstva školstva RNDr. Slavomíra Partilu. 

Predvianočná Viedeň očarila 1. decembra 2022 dve skupiny študentov 
a učiteľov školy. Jednu skupinu tvorili žiaci, ktorí sa učia po nemecky, čiže žiaci 
dopravnej akadémie a Jazykovej školy. Mali zabezpečený i odborný výklad. Druhý 
zájazd tvorili študenti tried I.C, I.D, II.EA, II.EB a II.C. 

V termíne 23. novembra až 5. decembra 2022 prebehla vianočná výzva – 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? Cieľom výzvy je na Vianoce 
naplniť srdcia radosťou práve tým, ktorí si to zaslúžia najviac – našim seniorom. 
Akciu za školu zabezpečovala pani Mgr. Tatiana Demovičová. 

Dňa 8. decembra 2022 navštívila trieda III.EB zážitkové centrum vedy 
Aurelium a bol tu koniec kalendárneho roka. 

Prelom roka znamenal aj ukončenie činnosti Autoškoly Riška L v areáli 
našej školy ku koncu roka. Začiatkom roka 2023 škola nadviazala spoluprácu 
s Autoškolou Mochito, s. r. o., Trnava. Tá ponúkla žiakom školy zľavu 50 % 
pre dvoch žiakov v kalendárnom roku (škola určí podľa prospechu pre jedného 
žiaka z odboru C, pre druhého z ostatných odborov), zľavu 15 % pre odbor C 
a zľavu 10 % pre ostatných žiakov. Okrem vodičského oprávnenia typu B je možné 
získať aj C alebo D vrátane kvalifikačnej karty vodiča pre prípadné povolanie tohto 
typu. 

V utorok 10. januára 2023 sa u nás v škole uskutočnilo predstavenie Divadla 
Jána Palárika v Trnave Skrytý zmysel pre študentov tried I.A a I.C. 

Z odbornej praxe pripravila spoločnosť Alam pre maturantov odborov E 
prednášku na tému Smart križovatky, ktorá sa uskutočnila 30. januára 2023. 

V utorok 31. januára 2023 rozdali triedni učitelia žiakom výpisy z klasifikácie, 
a tak mohol nasledovať druhý polrok. 

V januári 2023 škole udelili akreditáciu v národnom projekte Systém 

overovania kvalifikácií v Slovenskej republike. SPŠ dopravná Trnava a COVP 
pre dopravu a telekomunikácie sa tým stalo akreditovanou inštitúciou 
na overenie kvalifikácií v zmysle zákona o celoživotnom vzdelávaní Slovenského 
kvalifikačného rámca. Akreditáciu sme získali v oblastiach doprava, logistika, 
poštové služby, elektrotechnika, automobilový priemysel a strojárstvo, 
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administratíva, ekonomika, manažment a informačné technológie 
a telekomunikácie. 

Celoslovenská zmena grafikonu vlakovej dopravy v decembri 2022, ktorá 
výrazne zmenila nielen časové polohy vlakov, ale aj kategórie vlakov obsluhujúce 
Trnavu a okolie, priniesla problémy aj našim žiakom využívajúcim vlaky na denné 
dochádzanie. Preto niektorí študenti školy zorganizovali prieskum 
o (ne)spokojnosti s novým grafikonom. V januári 2023 tento prieskum, ako aj jeho 
výsledky a iniciátori, zaujal Mestskú televíziu Trnava, ktorá o tom odvysielala 
príspevok aj s oslovením našich študentov. 

Začiatok kalendárneho roka sa ďalej využíval aj na akcie pre žiakov školy. 
Prvý turnus lyžiarskeho kurzu vo Vysokých Tatrách sa uskutočnil v termíne 
16. až 20. januára 2023, a to s triedami I.A, I.EC a troma žiakmi z I.EA. Počas celého 
týždňa bolo v Tatrách premenlivé počasie, vďaka čomu si mohli žiaci vyskúšať 
všetky typy snehu od technického, mokrého prírodného až po premrznutý 
prírodný, a tým zdokonaľovať svoju techniku. 

V dňoch 23. až  26. januára 2023 sa študenti tried IV.A a IV.D zúčastnili 
exkurzie do Žilinskej univerzity. 

Mestská televízia Trnava nakrútila pre cyklus Mám Trnavu rád rozhovor 
s riaditeľom školy Ing. Petrom Papíkom. Tento subjektívny názor na mesto 
Trnava, z ktorého sa je možné dozvedieť aj iný, nie celkom bežný pohľad na našu 
školu, učenie v nej a najmä na ciele riaditeľa školy, bolo neskôr možné vidieť aj 
po odvysielaní v televízii, a to v archíve na internete 
(https://youtu.be/ulQcQmhycCE). 

V stredu 1. februára 2023 študenti I.EA a I.C, ktorí sa nezúčastnili lyžiarskeho 
výcviku, podnikli turistický výlet do okolia Svätého Jura pri Bratislave. Navštívili 
zrúcaninu hradu Biely kameň a Veľkomoravské hradisko. 

Vo štvrtok 2. februára 2023 zabezpečilo Divadlo Jána Palárika v Trnave opäť 
predstavenie Skrytý zmysel pre študentov dopravnej priemyslovky priamo 
v priestoroch školy. Zúčastnili sa ho triedy I.A a I.C. 

Na testovaní študijných materiálov z odborných predmetov v rámci projektu 
Techpedia – DiT4LL sa zúčastnili  študenti triedy IV.EA. 

Študentky z III.D a Mgr. Zuzana Kupcová zorganizovali zbierku 

pre Trnavský útulok. 

Študenti triedy IV.EC sa v dňoch 1. až 3. februára 2023 zúčastnili odbornej 

exkurzie v Žiline, pričom navštívili firmu Siemens mobility, Fakultu 

elektrotechniky a informačných technológií Žilinskej univerzity a Energetický 

dispečing Slovenskej elektrizačnej prenosovej sústavy. 

Divadlo Jána Palárika v Trnave predstavilo študentom tried II.A a II.D 
inscenáciu Nemá trieda. Interaktívna inscenácia, určená (primárne) pre študentov 
stredných škôl, je akousi žánrovou zmesou historického thrilleru z konca 80. rokov 



Školský rok 2022/2023   47 / 59 

20. storočia a „high school“ drámy odohrávajúcej sa v predvečer jednej 
z najvýznamnejších zlomových udalostí moderných dejín. 

Deň otvorených dverí na Strojníckej fakulty STU v Bratislave navštívili 
9. februára 2023 študenti triedy IV.C. 

Za kvalitnú prácu i študentské práce v oblasti logistiky a zasielateľstva sa 
SPŠD Trnava stala pridruženým členom Zväzu logistiky a zasielateľstva. 

Predstavenia Rozsobáše od Boženy Slančíkovej Timravy v Divadle Andreja 

Bagara v Nitre si dňa 13. februára 2023 mohli pozrieť študenti tried I.EA a I.EB. 

Prednášky, v spoločnosti stálej aktuálnej témy Pravda o drogách, sa dňa 
8. marca zúčastnili triedy I.D a I.EB. V rovnaký deň sa zúčastnili študenti tried II.C 
a III.C odbornej exkurzie v podniku Jaguar Land Rover v Nitre. Prezreli si výrobné 
priestory karosárne a montáže vrátane výučbového centra. 

V školiacom centre Železníc Slovenskej republiky vo Vrútkach sa dňa 
9. marca 2023 uskutočnila prezentácia simulátora lokomotívy pre vzdelávacie 
účely, ktorej sa za našu školu zúčastnili Ing. Dominik Polónyi a študenti školy 
Matej Pakanec, Radoslav Šramo a David Chorváth. 

Na pozvanie Českých dráh absolvovala časť triedy IV.EC odbornú exkurziu 
v Prahe v dňoch 8. až 10. marca, na ktorej sa zoznámili so simulátorom lokomotívy 
a pracoviskom Centra riadenia dopravy v Prahe. 

V priestoroch školy sa dňa 17. marca 2023 prezentovali Ozbrojené sily 

Slovenskej republiky, čo bolo zaujímavé najmä pre žiakov štvrtých ročníkov. 

V priestoroch školy sa dňa 21. marca 2023 uskutočnila pracovná porada 

riaditeľov SPŠ zo Slovenska s generálnym riaditeľom sekcie stredných škôl 

MŠVVaŠ SR Mgr. Karolom Jakubíkom. 

Dňa 21. marca sa uskutočnila prednáška na tému Socialistické právo, ktorej 
sa zúčastnila trieda II.EC. Prednášal PhDr. Ing. Mgr. Miroslav Reiter. 

Študenti tried IV.C a III.C sa zúčastnili 23. marca 2023 odbornej exkurzie 
v priestoroch automobilového závodu Jaguar Land Rover v Nitre. Všetky skupiny 
študentov boli sprevádzané naším bývalým študentom odboru 3765 M Martinom 
Zelenayom, ktorý pracuje na pozícii Elektrical Quality Leader. 

SPŠ dopravná Trnava sa stala oprávneným poskytovateľom inovačného 

a aktualizačného vzdelávania pre pedagogických zamestnancov. Ako prvý kurz 
poskytla v inovačnom vzdelávaní Tvorbu a využívanie zdieľaných didaktických 
aplikácií a výučbových materiálov pomocou cloudových služieb voľne 
dostupného softvéru v rozsahu 50 hodín, v aktualizačnom vzdelávaní rovnaký 
kurz v rozsahu 20 hodín. Forma vzdelávania v obidvoch vzdelávaniach bola 
kombinovaná (prezenčne aj dištančne). Kurz zabezpečila PaedDr. Veronika 
Gabaľová, PhD. 

Dňa 27. marca 2023 v priestoroch našej školy zrealizovali študentky Strednej 
zdravotníckej školy v Trnave s PhDr. Janou Štefánikovou veľmi hodnotnú 
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prednášku na tému HPV (Human Papillomavirus). Naši študenti prvých 
ročníkov získali informácie o prenose, výskyte a prevencii (očkovanie) tohto 
ochorenia. Prednáška sa uskutočnila na podnet Trnavského samosprávneho kraja. 

V rovnaký deň, teda 27. marca 2023, sa triedy IV.D a IV.A zúčastnili 
prednášky v Národnej banke Slovenska na tému Integrácia do Európskej únie 

a eurozóny. Súčasťou prednášky a výstavy boli aj ďalšie zaujímavosti, prečo sa 
európske štáty integrovali do Európskej únie a eurozóny, ale i možnosť vyraziť si 
aj vlastnú mincu na pamiatku. 

Odbornej exkurzie v spoločnosti Foxconn Nitra sa dňa 28. marca 2023 
zúčastnil výber študentov z tried IV.EA a IV.EB. 

V apríli 2023 sa naši kolegovia, vedúci programu DofE, zúčastnili Meet DofE 

Day v Piešťanoch. Účastníkmi boli vedúci DofE z celého Slovenska, vymieňali si 
navzájom skúsenosti, zážitky a rady. 

V dňoch 3. a 4. apríla 2023 prebehol v škole Program vzájomného 

hodnotenia – SPŠ dopravná, Trnava pod hlavičkou Peer Review in European 

VET audit, ktorého sa okrem vedenia školy zúčastnilo aj niekoľko učiteľov, žiakov, 
rodičov a nepedagogických zamestnancov – členov OZ SEMAFÓR a Rady školy. 
Jeho výsledok: „Stredná priemyselná škola dopravná v Trnave naplnila svoju povesť. Je 
to škola, ktorá má štandardy nastavené vysoko a len veľmi nerada je v pozícii, kedy musí 
skonštatovať, že neboli splnené. Je si vedomá súčasnej situácie v školstve, v odbornom 
školstve a na trhu práce. Je si vedomá, že súčasťou moderných trendov je ich neustála 
zmena, a preto sa snaží neustále zlepšovať...“. 

Odbornej exkurzie do firmy Metrans, a. s., Dunajská Streda, sa 14. apríla 
2023 zúčastnili žiaci tried III.A a III.D. 

Jazyková škola SPŠ dopravnej v Trnave, v zastúpení Mgr. Tatiany 
Demovičovej, zorganizovala v dňoch 21. až 25. apríla 2023 výlet pre študentov 
našej školy do Francúzska. 

Triedy II.A a II.D navštívili dňa 26. apríla 2023 v rámci odbornej exkurzie 
bratislavský prístav. 

Maturanti našej školy navštívili 26. apríla 2023 veľtrh pracovných 

príležitostí JobSpott 2023 v Trnave. 

Dňa 27. apríla 2023 navštívil našu školu jeden z najúspešnejších 
a najprekladanejších slovenských spisovateľov Jozef Banáš. Besedoval 
so študentami o svojich dielach a zaujímavými postrehmi a životnými 
skúsenosťami obohatil náš výchovno-vzdelávací proces. Aj naši študenti prispeli 
do besedy zaujímavými otázkami. Zorganizovanie diskusie zabezpečila 
Mgr. Zuzana Kupcová. 

V rámci Dňa žien a dievčat v IT a podpory osvety v oblasti IKT sa dňa 
27. apríla 2023, v rámci aktivít zorganizovaných počas Girls‘ Day 2023, zúčastnili 
vybrané študentky našej školy diskusie so ženami – vedkyňami v priestoroch MTF 
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STU v Trnave. Akcia bola zameraná na informácie o tom, ako sa určujú trendy 
a smer vo svete technológií. Prednáška sa niesla v duchu rovnosti príležitostí 
uplatnenia dievčat a žien v oblasti IKT. 

V piatok 28. apríla 2023 sa naši odvážni dofáci zúčastnili školenia zameraného 
na poskytnutie prvej pomoci v priestoroch Strednej zdravotníckej školy v Trnave. 

V rámci Participatívneho rozpočtu stredných škôl zvíťazili v našej škole dva 
projekty – projekt WC zrkadlá (M) a hygienické potreby (Ž) získal 252 hlasov 
a projekt Tulivaky získal 246 hlasov. Ich realizácia prebehla do konca školského 
roka. 

Prednášky Bezpečnosť v cestnej premávke, konanej 25. mája 2023 
v priestoroch Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Trnave, sa zúčastnili 
triedy I.EA a II.EB. 

Mesiac máj, sa už tradične, stal najdôležitejším najmä pre štvrtákov. 
Po ukončení ich školského roka, absolvovaní praktickej časti odbornej zložky 
maturitnej skúšky sa v termínoch 22. mája až 2. júna 2023 uskutočnili ústne 

maturitné skúšky. Relatívne vysoké číslo neúspešnosti maturantov na skúške 
(viac ako 10 %) viedlo k organizačným zmenám pre budúci školský rok (zavedenie 
nového predmetu maturitný seminár z odborných predmetov a pod.), aby sa 
zlepšila pripravenosť študentov opakovaním učiva z nižších ročníkov. Najmä 
dištančné vzdelávanie počas pandémie Covid-19 otriaslo základmi vedomostí 
súčasných maturantov, ktorí v uvedenom období v mnohých prípadoch stratili 
záujem o štúdium a neskôr sa len s problémami zaraďovali do klasického 
prezenčného vyučovania. 

Časť študentov z tried II.EA a II.EB sa zúčastnila v dňoch 30. mája až 1. júna 
2023 splavu vo vodáckom táborisku „Pri vodnom mlyne“ pri obci Jelka. 

Bronzoví účastníci DofE sa začiatkom júna 2023 zúčastnili cvičnej 
dobrodružnej expedície, aby si overili svoje schopnosti (chôdza, varenie, 
stanovanie…) na kvalifikačnú expedíciu. 

V dňoch 13. a 14. júna 2023 navštívili našu školu študenti z ekonomických 

odborov z partnerskej školy v Břeclavi. Absolvovali u nás výučbu ekonomických 
odborných predmetov, mali hodinu angličtiny i slovenčiny a prezreli si mesto. 

Žiaci z tried II.A, II.EC a I.EC si dňa 14. júna 2023 mali možnosť pozrieť 
budovu Národnej rady SR. 

Dňa 5. júna sa žiaci z tried III.A, III.D a III.EC zúčastnili divadelného 
predstavenia Peter a Lucia v Divadle Jána Palárika v Trnave. 

Náš úspešný tím Dopraváci sa prezentoval na Dňoch otvorených dverí KIA 
v Žiline dňa 17. júna 2023, kde sme predstavili aj našu školu. 

Rozhlas a televíziu Slovenska (RTVS) navštívila dňa 21. júna 2023 trieda 
I.EC, triedy III.A a III.D uskutočnili odbornú exkurziu v chemickom závode Duslo 

Šaľa. 
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Koncoročnej ďakovnej omši Te Deum sa zúčastnili žiaci náboženskej 
výchovy z triedy I.C. 

Predstavenie Divadla Jána Palárika v Trnave Skrytý zmysel sa dňa 22. júna 
2023 zúčastnili triedy I.EA a I.D. Predstavenie sa opäť uskutočnilo v priestoroch 
našej školy. 

Aj naša škola sa aktívne zapojila do akcie Učiaca sa Trnava. Žiaci základných 
a stredných škôl si v interaktívnych hrách mohli vyskúšať svoju znalosť 
anglického jazyka, svoj postreh, zopakovať si príslovia a porekadlá, otestovať svoj 
farbocit, zapojiť elektrický obvod a skúsiť veľa iných hier. 

Náhradný Kurz ochrany života a zdravia prebehol dňa 28. júna 2023 
v Smoleniciach. 

Poslednou akciou pre žiakov v tomto školskom roku bola exkurzia 

s odborným výkladom do Viedne, ktorú pre triedy I.EA a II.EC zorganizovala 
dňa 29. júna 2023 Jazyková škola. 

Posledný deň školského roka s vyučovaním, dňa 30. júna 2023, po rozdaní 
koncoročných vysvedčení, sa väčšina učiteľov vybrala na teambuildingový deň 
organizovaný partnerskou školou v Břeclavi. Akcia zameraná na upevnenie 
vzťahov medzi pedagógmi, ale aj na prvé uvoľnenie po skončení vyučovania, sa 
uskutočnila v historickom meste Valtice ležiacom na Morave v blízkosti rakúskych 
hraníc. 

 

Školský rok 2022/2023 je možné zhrnúť slovami riaditeľa školy Ing. Petra 
Papíka, ako ich napísal v koncoročnom príhovore: „Rýchly, úplný, plný a úspešný – 
taký bol uplynulý školský rok. Prešiel veľmi rýchlo, ako to už v škole býva, že sa ani 
nenazdáme a ďalší rok je preč. Školský rok bol konečne zase neprerušený dištančným 
vzdelávaním a úplný v prezenčnej výuke. 

Bol plný akcií, nepamätám si, že by sme mali niekedy viac sprievodných 
a mimoškolských akcií a aktivít ako v tomto roku.“ Tieto slová potvrdzujú aj akcie 
opísané v nasledujúcich podkapitolách. 

 

Mimoriadna situácia – pandémia Covid-19 

Konečne sme mohli tento školský rok zhodnotiť, že pandémia Covid-19 už 
výrazne neovplyvnila dianie v škole. Jediné nariadenie, ktoré platilo 
od 1. septembra 2022, vyžadovalo vyhlásenie o bezinfekčnosti žiakmi po ich 
návrate do školy, ak sa v nej nevyskytli viac ako 5 školských dní (víkendy a sviatky 
sa do týchto dní nezapočítavali). 

Od začiatku školského roka preto bez obmedzení prebiehali súťaže, exkurzie, 
výlety, stáže aj dni otvorených dverí, teda zvyčajný školský život. Jednotlivé 
prípady žiakov, ak dostali Covid-19, sa riešili domácim liečením podľa pokynov 
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lekárov, teda ako bežné ochorenie. Odborníci síce varovali, že ľudstvo musí byť 
na pozore pred výskytom ďalších mutácií, zrušenie obmedzení sa však 
optimisticky prejavilo najmä na psychike ľudí, ktorí tak mohli fungovať bežným 
systémom. Výhovorky žiakov na takmer dva roky dištančného štúdia, najmä 
od maturantov, postupne utíchli a žiaci si začali uvedomovať, že sa predsa len 
budú musieť opäť učiť a nielen vyhovárať na pandémiu. 

Stavebná a inovačná činnosť 

V stredu 16. novembra 2022 sa podarilo zrealizovať výsadbu stromov v areáli 
školy. Rad nových mladých stromov vysadila pozdĺžne s komunikáciou od zadnej 
brány profesionálna firma. Keďže je škola prakticky v centre mesta, pridanie 
zelene zlepšilo filtráciu vzduchu a vytvorilo príjemnú bariéru medzi areálom školy 
a susediacimi rodinnými domami. 

Pokračovala aj priebežná výmena tabúľ – náhrada klasických drevených 
tabúľ pre písanie kriedou za moderné tabule pre písanie liehovými fixkami. 
Nahradili sa tak poškodené tabule, pričom sa zlepšili aj podmienky pre dýchanie 
v triede. 

V prvom polroku ochromilo prevádzku bufetu náhle onemocnenie personálu 
– predavačky. Činnosť bufetu už nebola obnovená a do decembra pôvodný majiteľ 
priestory vypratal. Po súťaži na prenájom nový nájomca a poskytovateľ služby 
bufetu priestory zrekonštruoval a po doriešení administratívnych záležitostí svoju 
činnosť ku koncu školského roka obnovil. Ponuka bola oproti pôvodnej značne 
rozšírená. Prechodné obdobie, počas nefunkčnosti bufetu, riešil prevádzkovateľ 
automatu na chladené bagety inštaláciou druhého automatu na bagety. 

Pred letom sa podarilo zrealizovať aj školský projekt – Nabíjacia stanica 

pre elektromobily a stojan pre kolobežky a bicykle. Projekt so spoločnosťou 
GreenWay Infrastructure, s. r. o., Slovakia zabezpečoval za školu Ing. Vladimír 

Brath. Projekt obsahoval vybudovanie nabíjacej stanice pre dva elektromobily 
a stojan s prístreškom pre rýchlonabíjačku elektrobicyklov a elektrokolobežiek. 
Počas realizácie bolo potrebné upraviť aj napájanie z budovy kompresorovne 
(pavilón C), odkiaľ je realizované vlastné napájanie nabíjacej stanice. Súčasťou je 
aj diaľkové riadenie činnosti prostredníctvom WiFi s distribúciou elektrickej 
energie a jej kontrola so záznamom. Nabíjacie stanice sú určené výlučne len 
pre účely výučby. 

Z pohľadu vybavenia laboratórií sa v tomto školskom roku uskutočnila aj 
kontrola finančných prostriedkov čerpaných z programu IROP. Laboratórne 
vybavenie systémami simulačných a meracích zariadení Lucas Nülle (laboratóriá 
3 a 017), ako aj koľajiska modelovej železnice (miestnosť č. 68), ktoré sa 
sprevádzkovali v minulom školskom roku, prešli kontrolou úspešne a v tomto 
školskom roku sa už bežne využívajú na výučbu. 
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Prezentácia školy 

Dobré meno školy sme získavali v školskom roku 2022/2023 aj 
pokračovaním prezentačných akcií. 

Projekt Ministerstva dopravy a výstavby Študuj dopravu sa uskutočnil 
vo Vrútkach dňa 8. septembra 2022 a naša škola tam nechýbala. V rovnaký deň 
reprezentoval náš úspešný tím Dopraváci školu aj na akcii Slovensko bez dymu. 

Dňa 23. septembra 2022 sme prezentovali školu na festivale Učiaca sa 

Trnava. Opäť v rovnaký deň sa naša škola prezentovala na Vedeckom veľtrhu 
v bratislavskej Eurovei. 

Jednu z väčších prezentačných akcií sme zažili dňa 27. septembra 2023. V ten 
deň sa v priestoroch školy uskutočnilo podujatie Ministerstva dopravy a výstavby 
SR Študuj dopravu. Zároveň sme zorganizovali Deň otvorených dverí 
s prezentáciou našich študijných odborov. V ten istý deň sa v mestskej športovej 
hale konala akcia Kam na strednú, organizovaná Trnavským samosprávnym 
krajom. Akciu Študuj dopravu v priestoroch našej školy otvorili štátny tajomník 
Ministerstva dopravy a výstavby SR Jaroslav Kmeť a župan Trnavského 
samosprávneho kraja Jozef Viskupič. Na akcii sa zúčastnili i ďalší významní hostia, 
zástupcovia zamestnávateľov a školstva. 

Dňa 13. októbra 2022 sa konala Výstava stredných škôl a zamestnávateľov 
spolupracujúcich so strednými školami pod názvom Kam na strednú 2022. Akcia 
sa konala v Dunajskej Strede v priestoroch Strednej odbornej školy rozvoja 
vidieka s vyučovacím jazykom maďarským. 

V rovnaký deň vystúpil na Konferencii Klubu priateľov železníc Trnavy 

a okolia 2022, ktorá sa pre verejnosť konala v zasadačke trnavskej radnice, náš žiak 
Michal Stančík zo IV.EC, pričom prítomných informoval nielen o dianí 
s modelovou železnicou v našej škole. 

V rámci akcie Kam na strednú sme sa prezentovali aj v Senici, a to dňa 
19. októbra. 

V piatok 9. decembra 2022 sa v čase od 13.30 do 16.00 h uskutočnil Deň 

otvorených dverí pre verejnosť. 

Dňa 8. februára 2023 sme prezentovali školu na akcii Ministerstva dopravy 
Študuj vodnú dopravu a cestovný ruch. 

Ďalší Deň otvorených dverí sa u nás uskutočnil 14. februára 2023, teda 
v tradičnom valentínskom termíne. 

Naši študenti Marek Prečuch (I.EC), Samuel Šrámek (II.EC), Martin Čišecký 
(III.EC) a Michal Stančík (IV.EC) sa zúčastnili prezentácie školy v budove 
Generálneho riaditeľstva ŽSR (Klemensova ul. Bratislava) a pod hlavičkou Zväzu 

slovenských vedeckotechnických spoločností prezentovali činnosť 
modelárskeho krúžku. 
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Mestská televízia Trnava nakrúcala i medzi našimi maturantami 
(https://www.youtube.com/watch?v=jqD9eD5bOdo). 

V priebehu školského roka 2022/2023 pripravili žiaci a učitelia pod vedením 
Mgr. Zuzany Kupcovej  hneď 4 čísla školského časopisu DelTTa, a to v septembri, 
decembri, marci a júli (čísla 2 až 5). 

Školu sme v dňoch 21. až 23. júna 2023 prezentovali na akcii Mladý tvorca 

v Nitre a zúčastnili sme sa aj na akcii župy Mladý záchranár dňa 21. júna 2023. 

Ocenenia a úspechy 

V 1. ročníku súťaže o športovca roka zvíťazil Jakub Šupa z III.EB. 

Dňa 30. septembra 2022 sa v Divadle J. Palárika uskutočnil slávnostný 
ceremoniál odovzdávania bronzových ocenení úspešným účastníkom programu 
DofE – medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu. Oceneným študentom (z našej 
školy Matúš Mráz a Kevin Chlapečka zo IV.EC) sa prihovorili a zagratulovali 
podpredseda TTSK Marek Neštický, manažérka spoločnosti Tesco Vladimíra 
Yimaz a riaditeľ DofE na Slovensku Miloš Ondrášik. 

Z rúk predsedu TTSK Jozefa Viskupiča v kategórii školstvo prevzala cenu 
Trnavského samosprávneho kraja za dlhoročnú kvalitnú pedagogickú činnosť 
naša učiteľka Ing. Zdenka Põsingerová. 

Dňa 12. októbra 2022 sa v SPŠ dopravnej uskutočnil 6. ročník 

Imatrikulačného turnaja 1. ročníkov vo futsale, na ktorom sa zúčastnilo všetkých 
6 tried. Víťazom turnaja sa stala trieda I.EC. Najlepším hráčom sa stal Samuel 
Ptačin (I.C) a najlepším strelcom Denis Malovec (I.EA). 

Dňa 25. októbra 2022 sa v telocvični našej školy uskutočnil prvý športový 

turnaj s partnerskou školou v Břeclavi o putovný česko-slovenský pohár. 
Chlapci súťažili vo florbale a fusbale a dievčatá vo florbale a basketbale. Prvé kolo 
športovej súťaže vyhrali naši partneri z Břeclavi. 

Základné kolo v stolnom tenise medzi strednými školami sa v priestoroch 
našej školy odohralo dňa 26. októbra 2022. Sily si medzi sebou zmerali študenti 
zo Strednej zdravotníckej školy, zo Strednej priemyselnej školy stavebnej a naši 
študenti z SPŠD. Víťazmi základného kola sa stali Dopraváci (Jakub Šupa III.EB, 
Radoslav Šramo III.EC, Matúš Kulich II.EA, Andrej Hartl I.EC) a postúpili 
do okresného kola. O deň neskôr, dňa 27. októbra 2022, sa uskutočnilo základné 

kolo v stolnom tenise dievčat, v ktorom sa naše dievčatá umiestnili na peknom 
druhom mieste, a tým si zabezpečili postup do okresného kola konaného 
9. novembra 2022. Súťažiace boli Timea Ondrejičková (IV.D), Dominika Vajglovgá  
(IV.D) a Anna Kupcová   (I.D). 

Dňa 8. novembra 2022 sa konalo školské kolo olympiády z anglického jazyka. 
Zúčastnilo sa ho 18 žiakov a výhercami sa stali – 1. miesto Kyselý Matteo (III.EB), 
2. miesto Brezula Andrej (I.EC) a 3. miesto Drozdík Matej (II.EB). 
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Študenti a študentky SPŠ dopravnej sa dňa 9. novembra 2022 reprezentovali 
školu na majstrovstvách okresu v stolnom tenise. Študentky (Dominika 
Boháčiková, Monika Janečková, Monika Bučková a Rebeca Ráceková) sa umiestnili 
na 3. mieste a študenti obsadili 2. miesto, keď nad ich sily bola SPŠ technická. 

V celoslovenskej súťaži Maják pre dopravu „Život má zelenú – prevenciou 
k bezpečnej jazde mladých vodičov“sme dňa 9. novembra 2022 obsadili 2. miesto. 
Za projektom stoja Nikola Gvistová (IV.EA), Rastislav Bacigál (IV.EA), Tomáš 
Varga (III.EC) a Martin Čišecký (III.EC) pod vedením Ing. Romana Ilavského. 

Dňa 24. novembra 2022 sa v našej škole konalo krajské kolo súťaže Zenit 

v programovaní. Víťazmi sa stali študenti z Gymnázia Angely Merici, náš Milan 
Pačesa (III.EA) skončil na 9. mieste. Tiež sa konalo aj krajské kolo súťaže Zenit 

v elektronike, kde sme uspeli. Dušan Benci (II.EA) získal 1. miesto a Dušan Ptačin 
(IV.EA) 2. miesto. Na súťaž ich pripravoval Ing. Roman Ilavský. 

V rovnaký deň sa pri príležitosti Dňa boja za slobodu a demokraciu 
uskutočnili v Mestskej športovej hale v Trnave streetball (basketbal 3vs3) a súťaž 

v pretláčaní rúk (Silná ruka). Naši študenti sa vo veľkom počte účastníkov 
nestratili a obsadili pekné umiestnenia. Simona Mináriková (I.EC), Dávid Jurčík 
(IV.EA) 3. miesto, Matej Franta (IV.EA) 4. miesto. Družstvo streetballistov skončilo 
na 4. mieste. 

Dňa 30. novembra 2022 si niektorí naši študenti v rámci súťaže EXPERT 

GENIALITY SHOW overovali svoje vedomosti z rôznych oblastí života. 

Majstrovstvá okresu stredných škôl v šachu sa uskutočnili dňa 
30. novembra 2022. Našu školu reprezentovali Tomáš Lupták (I.EA), Samuel 
Drahoš (I.D), Dominik Blaško (II.EA) a Juraj Antal (I,EA). Súťaže sa zúčastnilo 
23 žiakov zo siedmich trnavských škôl. Naši žiaci obsadili 15., 18., 19. a 20. miesto. 

Mikulášsky futsalový turnaj sa v priestoroch našej školy konal dňa 
6. decembra 2022. Turnaja sa zúčastnili všetky triedy prvých, druhých aj tretích 
ročníkov. Vo finále sa na peknom 3. mieste umiestnila trieda I.EC, na druhom 
mieste skončila trieda II.C a najlepším tímom našej školy sa stala trieda III.C. 
Na turnaji boli ocenení aj Matej Bartoš (II.C) ako najlepší hráč a Patrik Kocian (I.A) 
ako najúspešnejší strelec. 

Dňa 12. januára 2023 sa v našej škole uskutočnilo základné kolo v basketbale 

študentov. Najviac sa darilo študentom SOŠ automobilovej, Gymnáziu J. Hollého, 
naši chlapci obsadili 3. miesto. 

V našej telocvični sa dňa 24. januára 2023 odohralo základné kolo stredných 

škôl vo florbale. V skupine sa naši žiaci stretli s Obchodnou akadémiou a Strednou 
odbornou školou poľnohospodárskou a služieb na vidieku. Naši žiaci vyhrali 
všetky zápasy a tým si zaslúžili postup do okresného kola. 

V rovnaký deň sa v našej škole uskutočnilo aj školské kolo matematickej 

olympiády kategórií B a C. Školského kola sa zúčastnili v kategórii B štyria žiaci 
z druhých ročníkov a v kategórii C deviati žiaci z prvých ročníkov. 
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Naši študenti 1. a 2. ročníkov sa zúčastnili pod vedením Mgr. Jozefa 
Ilavského súťaže Expert geniality show a dosiahli veľmi dobré výsledky. Najlepší 
bol Samuel Miguel Choquehuanca z I.D. 

Náš študent Denis Miklovič (IV.C), člen tímu „Dopraváci“ zo SPŠ dopravnej 
v Trnave, získal na Strojárskej olympiáde na Strojníckej fakulte STU v Bratislave 
s projektom Súťažný elektromobil pekné druhé miesto vo svojej kategórii. 

V dňoch 13. a 15. februára 2023 sa v škole konalo školské kolo Stredoškolskej 
odbornej činnosti. V druhý z uvedených dní sa obhajoby prác Stredoškolskej 
odbornej činnosti prebiehali za účasti vedenia školy a učiteľov partnerskej školy 
SPŠ a OA Břeclav, ktorí zasadli do komisií. 

Naši študenti, pod vedením Ing. Romana Ilavského, nás cez jarné prázdniny 
reprezentovali v celoslovenskom kole súťaže Zenit v elektronike. V kategórii 
A – starší žiaci, skončil Dušan Ptačin (IV.EB) na 11. mieste a v kategórii B – mladší 
žiaci Dušan Benci (II.EA) na 6. mieste. Z Trnavského kraja sa umiestnili najlepšie. 

Šiesteho marca sa konalo školské kolo Hollého pamätníka. Vyhrala Monika 
Janečková z III.D, ktorá postúpila do regionálneho kola. 

Dňa 8. marca 2023 sa uskutočnilo na SOŠE v Trnave krajské kolo súťaže 

Enersol. Naši študenti Martin Šimák (IV.EA) a Ivan Matúš Banáš (IV.EA) obsadili 
vo svojich kategóriách druhé miesta a postúpili do celoštátneho kola. 

V ten istý deň sa v telocvični SOŠE odohrali zápasy Majstrovstvá okresu 

stredných škôl vo florbale. O prvé až štvrté miesto sa stretli SPŠ technická, SOŠ 
elektrotechnická, Športové gymnázium J. Bottu a SPŠ dopravná. Naši žiaci 
odohrali veľmi vyrovnané zápasy a tým si zaslúžili celkovo v okresnom kole 
3. miesto. 

Dňa 23. marca 2023 si žiaci našej školy zmerali sily v silovom päťboji. Súťaže 
sa zúčastnilo 32 žiakov, z toho 4 dievčatá. Štyria najlepší postúpili do okresného 
kola (5. apríl 2023). 

V piatok 24. marca 2023 sme vyhlásili víťazov 1. ročníka anglickej literárnej 

súťaže partnerských škôl. Prvé miesto získal Rastislav Bacigal (IV.EA) z našej 
školy. Bronz dostal Oliver Krajčovič, opäť zo SPŠD a triedy IV.EA. Striebornú 
priečku získal študent našej partnerskej školy v Břeclavi. Do súťaže prispelo svojou 
tvorbou viac ako 100 študentov, do finálneho kola sa dostalo 9 prác, z ktorých boli 
vybraní víťazi. Víťazné práce boli uverejnené v školskom časopise DelTTa. 

Dňa 27. marca 2023 sa študenti našej školy zapojili už do 25. ročníka najväčšej 
medzinárodnej matematickej súťaže MATEMATICKÝ KLOKAN. Súťažili 
v kategóriách Kadet a Junior, v rámci ktorých riešili úlohy zamerané najmä 
na rozvoj logického myslenia žiakov. 

Regionálne kolo súťaže Hollého pamätník sa konalo dňa 29. marca 2023. 
Zúčastnila sa ho žiačka III.D triedy Monika Janečková. Konalo sa v budove 
Západoslovenského múzea, usporiadateľom bolo Trnavské osvetové stredisko. 
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Naši angličtinári sa rozhodli odmeniť aj dvoch žiakov, ktorých práce 
postúpili do finálneho kola 1. ročníka anglickej literárnej súťaže partnerských 

škôl. Emil Plachý (I.EB) a Pavol Piaček (I.EC) napísali veľmi dobré anglické básne 
na tému “Every time I wake up, I´m a different person”. 

Žiaci triedy I.D sa v školskom roku 2022/2023 zapojili do projektu Zmúdri 

do škôl. V module Ako sa chrániť na internete, získali množstvo nových 
poznatkov a informácií napríklad aj o bezpečnosti na internete, kyberšikane, či 
o tom, ako bojovať proti klamstvám a nenávisti na internete. Na záver polročného 
kurzu vyplnili testy a najlepší z nich boli ocenení diplomom. Škola získala ocenenie 
Zmúdri škola. 

Úspech sme zaznamenali na krajskom kole Stredoškolskej odbornej 

činnosti v Skalici dňa 31. marca 2023. Tri prvé miesta (Oliver Malacký – IV.A, 
Denis Miklovič – IV.C a Oliver Krajčovič – IV.EA), dve druhé (Filip Majchrák – 
IV.EA a Tomáš Filo – IV.A) a jedno tretie miesto (spoločne Kristián Štefanka, 
Martin Janurík a Martin Juriš – všetci zo IV.EB). 

Ing. Vladimír Brath a Ing. Ivana Augustínová sa dňa 4. apríla 2023 zúčastnili 
na prezentácii projektov študentov partnerskej SPŠ Břeclav na Dni informatiky. 

Dňa 5. apríla 2023 sa študenti našej školy v zložení Matej Franta, Šimon 
Kiripolský, Šimon Schmidt, Mário Vláčil a študentky Dorota Páleníkova, 
Dominika Vajglová sa zapojili do súťaže Silový päťboj. Chlapcom sa podarilo 
obhájiť minuloročné víťazstvo, a ako tím s celkovým počtom bodov 594 suverénne 
zvíťazili. Dievčatá tak isto nezaostávali, Dominika Vajglová obsadila krásne 
3. miesto a Dorota Páleníková 4. miesto spomedzi 6 pretekárok. Chlapci 
a Dominika postúpili na Župnú olympiádu, ktorá bola zároveň aj Celoslovenskou 
súťažou. 

Martin Šimák (IV.EA) zvíťazil v celoslovenskom kole súťaže Enersol 
a postúpil do medzinárodného kola. Konzultant práce bol Ing. Vladimír Brath. 
Školu reprezentoval v celoštátnom kole i Matúš Ivan Banáš (IV.EA). 

Počas januára až marca 2023 sa študenti našej školy v zložení Dominik Blaško 
(II.A), Samuel Drahoš (I.D), Juraj Antal (I.EA), Marko Poláček (I.EA) a študentka 
Simona Mináriková (I.EC) zúčastnili troch kôl šachovej súťaže „Trnavský šachový 
rebríček“. Vo veľkej konkurencii, takmer 40 žiakov z 9 škôl, sa našim 
reprezentantom podarilo pre školu obsadiť 6. miesto. Najlepšie umiestnenie 
jednotlivca sa podarilo Dominikovi Blaškovi, ktorému sa s 12-timi bodmi podarilo 
umiestniť v prvej tretine tabuľky. 

Pri príležitosti Dňa narcisov na podporu boja proti rakovine sa naše 
študentky zúčastnili na Maratóne pohybu. 

Filip Hovanec (I.EA) získal krásne 2. miesto v krajskom kole matematickej 
olympiády.  
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V súťaži Matematický klokan si výborne počínali niektorí naši študenti. 
Najlepšia bola Diana Krajčovičová z triedy I.D, ktorá mala percentil 100 % (bola 
najlepšia zo všetkých súťažiacich). 

Martin Šimák (IV.EA) reprezentoval školu v medzinárodnom kole súťaže 

Enersol. Poradie sa neurčovalo, všetci účastníci dostali diplomy. 

Na prestížnej študentskej súťaži Networking Academy Games (NAG 2023) 
nás v Košiciach reprezentovali: Andrej Bučka (IV.EA), Michal Kovalčík (IV.EA), 
Jakub Cuninka (III.EA), Viktor Bohunický (III.EB), Matteo Kyselý (III.EB) a Samuel 
Varečka (III.EB). Najlepšie umiestnenie dosiahli Michal Kovalčík, Matteo Kyselý 
a Samuel Varečka, ktorí sa umiestnili na 13. mieste, čo bolo v polovici rebríčka. 
Z Trnavského kraja sme boli jediní účastníci finále. 

Firma Kros, a. s., Žilina v spolupráci so Slovenskou komorou certifikovaných 
účtovníkov a oficiálnym partnerom KPMG pripravila 25. ročník Olympiády 

Mladý účtovník. Súťaže sa zúčastnili žiaci stredných škôl a obchodných akadémií. 
Jednotlivé kolá súťaže prebiehali online formou. Našu školu v prvom kole 
reprezentovali žiaci z triedy IV.A a do prvej tridsiatky sa prebojovali dvaja naši 
žiaci spomedzi 146 účastníkov a postúpili do celoštátneho kola. Celoštátne kolo sa 
uskutočnilo 20. apríla 2023. Žiaci potvrdili svoje kvality a umiestnili sa na peknom 
23. a 24. mieste. 

Študenti triedy I.EB pod vedením Mgr. Krištienovej prezentovali riaditeľovi 
školy a ďalším učiteľom dňa 24. apríla 2023 svoj projekt – Časopis o športoch, 
ktoré majú radi v anglickom jazyku. 

V odvetnom športovom turnaji (27. apríla 2023) naši študenti uspeli na pôde 
partnerskej školy v Břeclavi a putovný česko-slovenský pohár priniesli späť 
do Trnavy. Prehrali sme volejbal a florbal chlapci, vyhrali florbal dievčatá, futbal 
a rozhodujúce penalty. 

Na celoštátnom kole Stredoškolskej odbornej činnosti dosiahli študenti 
našej školy fantastický úspech, keď dvaja vyhrali svoje kategórie. Kategóriu 
Problematika voľného času vyhral Oliver Malacký (IV.A) s projektom Podpora 
pohybových aktivít v rámci OZ (konzultant Ing. Ľubica Gergelyová) a kategóriu 
Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie vyhral Oliver Krajčovič 
(IV.EA) s projektom Mobilná vzdelávacia aplikácia (konzultant Mgr. Kamila 
Švecová). 

V piatok 28. apríla 2023 sa naši študenti zúčastnili najväčšej športovej akcie 
v Trnavskom kraji – Župnej olympiády. Reprezentovali nás v atletike, bedmintone 
a silovom pätboji. V atletike v disciplíne skok do diaľky získal 1.miesto Dušan 
Benci (II.EA) s výkonom 547 cm. V disciplíne vrh guľou medzi silnou 
konkurenciou vybojoval krásne 3. miesto Martin Šulec (I.C) s výkonom 11,20 m. 
Simonke Minárikovej (I.EC) tesne ušla medailová pozícia a obsadila pekné 
4. miesto vo vrhu guľou. V disciplíne beh na 3 000 m zlepšil svoje osobné 
maximum Lukas Schmitt (IV.D), keď medzi veľmi silnou konkurenciou obsadil 
8. miesto. Chlapci Matúš Kulich (II.EA) a Matúš Štefaňák (II.EC) v bedmintone 
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vyhrali svoju skupinu a vo finálovom zápase podľahli a tým pádom obsadili 
2. miesto. V silovom päťboji sa absolútnymi víťazmi župnej olympiády 
s náskokom 203b stali Matej Franta (IV.EA), Šimon Schmidt (IV.EA), Šimon 
Kiripolský (IV.EA) a Mário Vláčil (II.EC). 

Náš tím SUVENIRY na súťaži ROAD2FEI konanej 28. apríla 2023 na FEI STU 
v Bratislave obsadil 4. miesto s časom 1 minúta 10 sekúnd (3. miesto im ušlo 
o 2 sekundy). 

Dňa 17. mája 2023 sa v škole uskutočnila mediálna prezentácia študentského 
tímu Dopraváci pred odchodom na súťaž do Francúzska. 

Tím Dopraváci výborne reprezentoval našu školu, kraj a Slovensko 
na medzinárodnej súťaži Shell Eco marathon vo francúzskom Nogare v dňoch 
20. až 25. mája 2023. Dostal sa do hlavnej súťaže, kde všetky štyri jazdy boli platné 
a úspešné – v každej prekonali svoj doteraz najlepší výsledok 176 km/kWh 
a dosiahli nový vlastný rekord 222,3 km/kWh. Celkovo skončili na 18. mieste. 
Celkovo bolo vyše 130 účastníkov z Európy a Afriky, v kategórii elektrická 
batéria 26. 

Dňa 13. júna 2023 sa uskutočnila skvelá športová akcia – Župný race, kde si 
zmeralo sily 80 stredoškolákov. Športovcov čakala náročná dráha tvorená 
prekážkami spojená s 5 km behom. Naši študenti si siahli na dno svojich síl 
a predviedli obdivuhodné výkony. 

V júni sa uskutočnila aj bronzová kvalifikačná expedícia DofE s úspešným 
výsledkom. 

Na Technickej súťaži mladých elektronikov reprezentovali školu Miškovič 
Šimon (I.EA), Antal Juraj (I.EA) a Prečuch Marek (I.EC). 

Naši Dopraváci slávili úspech i na celoslovenskej súťaži odborných škôl 

Mladý tvorca v Nitre, keď získali krásne druhé miesto v kategórii top výrobok 
v oblasti elektrotechniky – za elektromobil.  

V prvom polroku školského roku 2022/2023 zrealizovala Digitálna koalícia 
doplňujúcu súťaž v IT Fitness testovaní – najväčšom testovaní digitálnych 
zručností na Slovensku a naša škola sa umiestnila na 2. mieste. 

V 2. ročníku školskej súťaži ŠPORTOVEC ROKA zvíťazil Matej Franta 
(IV.EA) s počtom bodov 97. 

Dňa 28. júna 2023 sa na Fakulte prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 
Žilinskej univerzity v Žiline pod záštitou ministra dopravy a výstavby Slovenskej 
republiky konalo ocenenie súťaže Objav PEDAS – Študuj dopravu – Zelená 

doprava. Študenti súťažili v 6 kategóriách. Z našej školy získal Andrej Alaksa (II.C) 
3. miesto s projektom Študentský elektromobil. 
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Štatistika 

k 1. 9. 2022 

- počet žiakov 672 (+ 0 externe) 
- počet učiteľov 48 
- počet tried 24 (+ 0 externá) 

k 30. 6. 2023 (vrátane 4. ročníka) 

- počet žiakov 665 (+ 0 externe) 
- počet učiteľov 48 
- počet tried 24 (+ 0 externá) 

 

 

* * * 


